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1. Registrace v katalogu firem 

 
Server www.info-vyskov.cz nabízí přehledný a do několika kategorií uspořádaný katalog firem vyškovského 
okresu. Každá zaregistrovaná firma má možnost zobrazit zde veškeré kontaktní údaje, logo, výrobní či 
obchodní program, ceník, příp. fotogalerii.  
 
 
Registrace v katalogu firem je ZDARMA, nemáte-li požadavek na umístění. V opačném případě se za 
registraci platí od 300,- do 800,- Kč za rok a kategorii dle umístění. 
 
 
Každá firma s placenou registrací má zaručenou reklamu internetovým bannerem na homepage po dobu 
14-30 dnů ZDARMA, přední pozici v katalogu, podbarvení firmy a podrobnou statistiku návštěvnosti. 
 
 
 
 
 
 
 
Kategorie: 
 
Auto-moto a doprava 
Dům, byt a zahrada 
Stavebnictví, materiál 
Cestování, ubytování, restaurace 
Elektro, PC, internet, mobilní telefony 
Úřady, instituce a organizace 
Obchody, prodejci 
Služby 
Řemesla 
Pro krásu a zdraví 
Sport a zábava 
Výroba a velkoobchod 
 
 
 
 
 
Jak sem vložit svou firmu? 
Pro vložení své firmy do katalogu Info-vyškov.cz je nutná registrace. Registraci můžete provést v levém 
boxu na hlavní straně Info-vyškov.cz. Obratem je Vám na uvedený e-mail zasláno heslo pro přihlášení. Na 
stejném místě jako registraci se nyní přihlašte. Po přihlášení vyberte záložku ,,Firmy a kontakty“ a vyberte 
odkaz ,,Přidat firmu“. 

 

Vzorové umístění firem zaregistrovaných na 1. a 2. 
pozici v kategorii ,,Obchody, prodejci“ ke zhlédnutí zde: 
 

 



 

 
 

 

 

 
2. Zveřejňování nabídek práce a realit 
 

 
Pracovní nabídky a nabízené reality jihomoravského kraje jsou nedílnou součástí serveru Info-vyškov.cz. 
Zobrazením své pracovní nebo realitní nabídky na vyškovském serveru Info-vyškov.cz hledají firmy nové 
zaměstnance a realitní kanceláře potenciální kupce svých realit. 
 
Cena inzerce v obou kategoriích je 500,- Kč za měsíc.  
 
Pro realitní a pracovní agentury: 
 
Možné je zobrazování jak jednotlivých inzerátů, tak i automatické překlápění neomezeného množství 
inzerátů pomocí skriptů za výhodný roční paušál. 
 
Současně Vám rádi nabídneme reklamu prostřednictvím internetového banneru ve velikosti 320x60 px nad 
výčtem všech nabízených realit či nabídek práce, viz. ilustrace, za cenu dohodou. 

 
 
Jak sem vložit svůj pracovní či realitní inzerát? 
Pro vložení pracovního či realitního inzerátu do regionálního informačního a reklamního serveru Info-
vyškov.cz je nutná registrace. Registraci můžete provést v levém boxu na hlavní straně Info-vyškov.cz. 
Obratem je Vám na uvedený e-mail zasláno heslo pro přihlášení. Na stejném místě jako registraci se nyní 
přihlašte. Po přihlášení vyberte záložku ,,Práce“ či ,,Reality““ a vyberte odkaz ,,Přidat nabídku na práci“ či 
,,Přidat nemovitost do nabídky“. V případě zájmu o překlápění Vaší kompletní nabídky práce a realit 
kontaktujte, prosím, naše obchodní oddělení, tel. 777 915 662. 

 
 
 
3. Zobrazování slevových kuponů 
 

 
Slevové kupony jsou účinnou formou reklamy a podpory prodeje zároveň. Každý návštěvník regionálního a 
informačního serveru Info-vyškov.cz tento kupon může vytisknout a po předložení u jeho poskytovatele 
uplatnit slevu ve výši na něm uvedené. 
 
Cena za zobrazení slevového kuponu je 500,- Kč za měsíc, v případě jejich zobrazení na více měsíců 
nabízíme množstevní slevu. 

 
 
 
Jak sem vložit slevový kupon? 
Pro vložení slevového kuponu do regionálního informačního a reklamního serveru Info-vyškov.cz je nutná 
registrace. Registraci můžete provést v levém boxu na hlavní straně Info-vyškov.cz. Obratem je Vám na 
uvedený e-mail zasláno heslo pro přihlášení. Na stejném místě jako registraci se nyní přihlašte. Po 
přihlášení vyberte záložku ,,Slevové kupony“ a vyberte odkaz ,,Přidat slevový kupon“. 
 

 



 

 
 

 

 

 
4. Zobrazování pozvánek/akcí 
 

 
Pořádáte akci či jakoukoliv společenskou událost a chcete o ní informovat veřejnost? Využijte našich služeb. 
Za zveřejnění takové pozvánky nic neplatíte. 
 
Jak sem vložit pozvánku? 
Pro vložení pozvánky do regionálního informačního a reklamního serveru Info-vyškov.cz je nutná registrace. 
Registraci můžete provést v levém boxu na hlavní straně Info-vyškov.cz. Obratem je Vám na uvedený e-mail 
zasláno heslo pro přihlášení. Na stejném místě jako registraci se nyní přihlašte. Po přihlášení vyberte 
záložku ,,Pozvánky/akce“ a vyberte odkaz ,,Přidat POZVÁNKU / AKCI“. 
 

 
5. Fotoreportáže 
 

 
Fotoreportáže jsou zajímavou a lákavou formou prezentace firmy. Neslouží ale jen tomuto účelu. Chcete-li 
se pochlubit něčím, co bylo k vidění na na Vyškovsku, zašlete nám své fotografie v internetové kvalitě a my 
pro účely Vaší fotoreportáže rádi vytvoříme zvláštní fotogalerii. Zobrazení neomezené počtu fotografií Vám 
nabízíme, v současné době, zcela ZDARMA.  
 
Jednotlivé fotografie jsou pak na serveru zobrazeny v uceleném formátu, přičemž kliknutím na každou z nich 
se zobrazí její zvětšenina. 
 
 

6. Kam na oběd 
 

 
Přehledné zobrazování denního menu restaurací je hojně navštěvovanou sekcí serveru Info-vyškov.cz. 
Provozujete také restauraci a své denní menu byste zde také rádi vyvěsili? Je to jednoduché… Poskytování 
této služby Restauracím a obdobným zařízením je zdarma*.  
 
 
Jak sem vložit denní menu? 
Pro vložení slevového kuponu do regionálního informačního a reklamního serveru Info-vyškov.cz je nutná 
registrace. Registraci můžete provést v levém boxu na hlavní straně Info-vyškov.cz. Obratem je Vám na 
uvedený e-mail zasláno heslo pro přihlášení. Na stejném místě jako registraci se nyní přihlašte. Po 

přihlášení vyberte záložku ,,Kam na oběd“ a vyberte odkaz ,,Přidat restauraci“. Nyní stačí jen vyplnit 
požadované kontaktní údaje a způsob plnění denního menu a toto odeslat ke zpracování. Jakmile Vám bude 
administrátorem umožněn přístup, o čemž budete informování e-mailem, již Vám nic nebrání ve vkládání 
denních menu. Znovu se přihlaste do svého administrátoru na www.info-vyskov.cz,  vyberte záložku ,,Kam 
na oběd“ a vyberte odkaz ,, Přidat denní menu“. Listováním v kalendáři teď už jen vyplňujte jednotlivé dny 
svým denním  menu na libovolnou dobu dopředu. Přejeme hodně úspěchů. 
 

 
* Platí pro provozovatele restaurací, kteří své menu na Info-vyškov.cz vkládají a spravují sami a zajistí zobrazení loga serveru Info-
vyškov.cz na svém jídelníčku po dobu 1 roku od aktivace služby. V ostatních případech, kdy k tomuto, během registrace, pověří redakci 
serveru Info-vyskov.cz se je tato služba zpoplatněna částkou 4.500,- Kč za rok nebo dohodou. 

 



 

 

 

 

 
7. Soutěže 
 

 
Rádi získáte něco zadarmo? Rádi se necháte napínat výsledkem svého typování? Pak právě Vám je určen 
tento modul. Pravidla soutěže naleznete vždy v detailu té, které soutěže. 
 
Soutěže slouží také podnikatelským subjektům k zábavné formě reklamy a propagace. Nalákejte nové 
zákazníky a klienty nenásilnou formou reklamy. Zobrazení Vaší soutěže je placenou službou za cenu 500,- 
Kč za měsíc. 
 

 
 
 
Jak sem vložit soutěž? 
Pro vložení soutěže do regionálního informačního a reklamního serveru Info-vyškov.cz je nutná registrace. 
Registraci můžete provést v levém boxu na hlavní straně Info-vyškov.cz. Obratem je Vám na uvedený e-mail 
zasláno heslo pro přihlášení. Na stejném místě jako registraci se nyní přihlašte. Po přihlášení vyberte 
záložku ,,Soutěže“ a vyberte odkaz ,,Přidat soutěž“. 

 

 
 
 
 
 
8. Soukromá inzerce 
 

 
Každý, kdo chce něco prodat, koupit nebo se seznámit, může využít služeb serveru Info-vyškov.cz zcela 
zdarma. Ke každému inzerátu je možné přiložit fotografii, která se zobrazí vždy v detailu inzerátu. V případě 
komerční inzerce je tato placená částkou 200,- Kč za měsíc. 

 
 
 
 

Jak sem vložit soukromý  inzerát? 
Pro vložení soukromého inzerátu do regionálního informačního a reklamního serveru Info-vyškov.cz je nutná 
registrace. Registraci můžete provést v levém boxu na hlavní straně Info-vyškov.cz. Obratem je Vám na 
uvedený e-mail zasláno heslo pro přihlášení. Na stejném místě jako registraci se nyní přihlašte. Po 
přihlášení vyberte záložku ,,Inzerce“ a vyberte odkaz ,,Přidat inzerát“. 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
9. Reklamní kampaň internetovým bannerem 
 

 
Internetové bannery zobrazujeme v různých velikostech a na různých místech domovské stránky i ostatních 
podstránek. 
 
Nejlukrativnějším místem pro Vaši reklamu je internetový banner 770x100 px umístěný nad homepage a 
internetové bannery 120x500 px umístěné vpravo od homepage. Cena za měsíční pronájem takové plochy 
je 2.000,- Kč. V případě dlouhodobější reklamní kampaně nabízíme cenu dohodou. 
 
V případě zájmu o reklamní kampaň se, prosím, obraťte na naše obchodní oddělení, tel. 777 915 662. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vzorové umístění internetového  banneru ke 
zhlédnutí zde: 
 

 



 

 

 

 

 
10. Ceník reklamy a inzerce 
 
Zápis do katalogu firem 

1)
 zdarma 

Uvedení firmy na 1. straně na pozici 7-10  300,- za rok 

Uvedení firmy na 1. straně na  pozici 4-6 ¨ 500,- za rok 

Uvedení firmy na 1. straně na pozici 1-3   800,- za rok 

Fotogalerie k Vašemu zápisu 200,- za rok 

 
Vložení reality na prodej 

2)
  

 
500,- za měsíc 

 
Vložení pracovní nabídky 

2)
     

 
500,- za měsíc 

 
Zobrazení pozvánky, inzerátu včetně fota, fotoreportáže   

 
zdarma 

 
Zobrazení slevového kuponu  

 
500,- za měsíc 

 
Zobrazení denního menu 

3)
 

 
zdarma 

 
Pořádání soutěže 

 
500,- za měsíc 

 
Bannerová reklama na homepage 

 

  

Leaderboard 770x100 px nahoře 
4)

  2.000,- za měsíc 
Skyscraper 120x500 px vpravo 

4)
   2.000,- za měsíc 

Banner 320x60 px uprostřed 
4)

 
Banner 320x60 px dole 

4)
   

1.200,- za měsíc 
   800,- za měsíc 

 
Bannerová reklama v záložkách nahoře 

  

Banner 320x60 px nahoře 
4)

  600,- za měsíc 
 
Dodatek ,,DOPORUČUJEME“ 

 
200,- za rok 

 
Vlastní www stránky ve tvaru www.info-vyskov.cz/VAŠEFIRMA 

 
149,- za rok 

 

1) 
Zobrazení Vašeho loga zcela zdarma. Registrace Vaší firmy bude platná vždy po dobu 12 měsíců, a to ode dne 

Vašeho zaregistrování. Registrace firmy může být provedena až ve 3 kategoriích současně. V případě registrace 

ve více placených kategoriích současně se ceny sčítají. Možná je i kombinace placené a neplacené registrace.  

2) Pro realitní kanceláře a personální agentury: Máte-li zájem o dlouhodobou spolupráci a vkládání neomezeného 
počtu nabídek realit či práce, rádi Vám nabídneme výhodný roční tarif. Prosím, volejte 777 915 662.  

3) 
Platí pro restaurace, které si své menu přidávají a spravují sami. V ostatních případech, kdy k tomuto během 

registrace pověří redakci Info-vyškov.cz se za toto platí 4.500,- Kč ročně. Součástí Vašeho zápisu jsou veškeré 
kontaktní údaje a fotogalerie.  

4) 
Pro reklamní kampaně na serveru Info-vyškov.cz je tvorba internetových bannerů zdarma. V ostatních 

případech účtujeme 600,- Kč za banner.   

 

V případě, že Vám naše nabídka nevyhovuje, neváhejte se na nás, prosím, obrátit. Rádi se Vám 

budeme věnovat a případně nabídneme individuální podmínky. Volejte 777 915 662. 

 
 
 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bylo nám potěšení představit Vám naše služby. 
 
V případě jakýchkoliv otázek či přání se na nás, prosím, neváhejte obrátit. Rádi Vám vyjdeme 
vstříc a vytvoříme výhodné individuální podmínky.  

 
Budete-li chtít současně proniknout do povědomí občanů blanenského okresu, nabízíme, pro tyto 
účely, partnerský server www.info-blansko.cz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KONTAKT 
 
Ing. Filip Kreif 
provozovatel serveru 
 
Tel: 777 915 662 
e-mail: info@info-vyskov.cz 
 
IČ: 74566601 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


